
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: viernes, 2 de noviembre de 2018 

Hora: 10:00 h. 
 
 
 
 
 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 

significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 

segunda, una hora después. 

 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 

día 19 de octubre de 2018. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Providencia dictada por la Sección Primera de la Sala de lo Contencioso-

Administrativo del Tribunal Supremo, de inadmisión del Recurso de Casación n.º 

2303/2018 interpuesto por la Tesorería General de la Seguridad Social (TGSS), 

contra la dictada por el Tribunal Superior de Justicia de Andalucía en Sevilla, 

confirmando la Resolución del Consejo Municipal para la Resolución de 

Reclamaciones Económico Administrativas que desestimó Reclamación contra 

liquidación del IBI de Naturaleza Urbana del ejercicio 2016, para toma de 

conocimiento. 

 



3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 

Córdoba, por la que se desestima el Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 

105/18, interpuesto contra desestimación de Reclamación por Responsabilidad 

Patrimonial por daños en un vehículo al caerle una rama de árbol en la vía pública, 

para toma de conocimiento. 

4.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal de que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en los procedimientos incoados en su 

contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 279/18, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra acuerdo de la Junta de 

Gobierno Local que inadmitió Recurso de Reposición formulado contra el acuerdo de 

dicho Órgano por el que se aprobó la modificación parcial de la Relación de Puestos 

de Trabajo de este Ayuntamiento. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 261/18, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra Resolución del CREA 

desestimatoria de Reclamación 92/17-Apremio, liquidación Tasa Servicio Extinción 

de Incendios. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 273/18, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 

por Responsabilidad Patrimonial por daños en vehículo al caerle una rama de árbol 

en la vía pública. 

- Procedimiento Clasificación Profesional n.º 727/18, ante el Juzgado de lo Social n.º 

2 de Córdoba, en Demanda de clasificación profesional y reclamación de cantidad 

(reconocimiento de categoría y abono de retribuciones propias de la misma). 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

5.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de cambio de representante del Grupo Municipal de Izquierda Unida, 

Los Verdes-Convocatoria por Andalucía en el Consejo de Administración de la 

Empresa MERCACÓRDOBA. 

 

DELEGACIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

 

6.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Participación Ciudadana, 

de ampliación de plazo de ejecución de los proyectos subvencionados, modalidad A, 

dentro de la Convocatoria de Subvenciones 2018. 

 

 

 



ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

7.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de aprobación 

de las cuentas justificativas presentadas por la Gerencia Municipal de Urbanismo de 

las IFS correspondientes a las Obras de reparación de cubierta en Pabellón Principal 

y de mejora de eficiencia energética del Pabellón Este. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

8.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

desistimiento del expediente de contratación relativo al suministro de vestuario y 

calzado con destino al personal de servicios de este Ayuntamiento. 

 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del Contrato de servicio de Difusión Publicitaria de la Posada del Potro y 

del Centro Flamenco Fosforito. 

 

10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del Contrato de suministro de fondos bibliográficos para la Red 

Municipal de Bibliotecas. 

 

11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de modificación del Contrato de servicio de Redacción de 

Proyecto y Dirección de Ejecución de la Obra de Consolidación de Estructura, 

Reforma y Adaptación Parcial de Edificio Municipal Pabellón Multiusos en el Parque 

Joyero a Centro de Exposiciones, Ferias y Convenciones de Córdoba. 

 

12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

exclusión de la licitación convocada para la Contratación del Servicio de distribución 

de Publicidad para la Delegación de Cultura y Patrimonio, por considerar la oferta de 

la empresa en cuestión desproporcionada. 

 

ÁREA DE URBANISMO, INFRAESTRUCTURAS Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO 

 

13.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 

aplicación del incremento retributivo de los/as empleados/as públicos/as de la 

Gerencia de Urbanismo para el año 2018. 



 

14.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 

aprobación provisional de la modificación de la Ficha EV-147 "Casa de Vecinos", en 

calle Portería de Santa Clara n.º 2 y la Ficha EV -165 "Casa Patio", en calle Rey 

Heredia n.º 24. 

 

15.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 

conformidad a la cancelación de cargas de la finca registral n.º 40.125 sita en Avda. 

de Carlos III, n.º 22, procedente de la finca registral n.º 39.383. 

 

16.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 

conformidad a la cancelación de cargas de la finca registral n.º 78.575 sita en Avda. 

de Carlos III, n.º 32, procedente de la finca registral n.º 39.391. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de modificación de 

la Convocatoria del Programa de Ayudas Económicas de Servicios Sociales, en 

cuanto al Programa de Ayudas Económicas Familiares, para incorporación de la 

aportación de la Junta de Andalucía. 

 

DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD 

 

18.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación, de autorización de la 

modificación presupuestaria del Proyecto para Dinamización de 10 Plataformas de 

Solidaridad en los IES de Córdoba, subvencionado a la Asociación Educativa 

Barbiana, en virtud de Convenio de colaboración. 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

 
 

 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 

(Fecha y firma electrónica) 


